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QUESTION 21 
A customer uses Active IQ Unified Manager to configure SnapMirror relationships. 
In this scenario, which statement is true? (Choose the best answer.) 
 

A. Active IQ Unified Manager and OnCommand WFA have licensing dependencies. 

B. Active IQ Unified Manager uses the OnCommand WFA API. 

C. Automation works directly through Active IQ Unified Manager and later versions. 

D. Active IQ Unified Manager and OnCommand WFA cannot be installed on or work with the same 
cluster. 

 
Answer: B 
 
QUESTION 22 
Click the Exhibit button. 

 
You are configuring your tape backup software to authenticate to your single-node cluster by using NDMP. Referring to 
the exhibit, which LIF do you use to connect? (Choose the best answer.) 
 

A. cluster_mgmt 
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B. cluster1-01_ic1 

C. cluster-01_mgmt1 

D. data_lif1 

 
Answer: B 
 
QUESTION 23 
Click the Exhibit button. 

 
Referring to the exhibit, a customer is experiencing performance problems on an SVM supporting NVMe/FC. You 
review the physical FC ports that are connected into the 32 Gbps switches for cluster tme-a700. 
In this scenario, what is causing the performance problems? (Choose the best answer.) 
 

A. Port 2a needs more network interfaces added to the physical port. 

B. Port 2b has a 16 Gbps SFP+ installed. 

C. Port 2a needs a 16 Gbps SFP+ installed. 

D. Port 2b has two many LIFs running across the physical port. 

 
Answer: B 
 
QUESTION 24 
You must enable remote authentication and grant a remote administrator either cluster admin or vsadmin access. 
In this scenario, which three authentication types are supported for ONTAP 9.7? (Choose three.) 
 

A. CHAP 

B. AD 

C. SAML 

D. RADIUS 

E. LDAP 
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Answer: BCE 
 
QUESTION 25 
You have a new ONTAP 9.7 2-node AFF A300 cluster with 2x DS224C full shelves of 3.8 TB encrypted SSDs. 
In this scenario, which statement matches the factory disk-ownership setting? (Choose the best answer.) 
 

A. All drives on shelf 1 are assigned to one node, and all drives on shelf 2 are assigned to the 
partner node. 

B. All even-numbered drives on each shelf are assigned to one node, and all odd-numbered drives 
on each shelf are assigned to the partner node. 

C. Disk ownership is not assigned by the factory. 

D. Drives 0-11 on each shelf are assigned to one node, and drives 12-23 on each shelf are assigned 
to the partner node. 

 
Answer: D 
 
QUESTION 26 
How many global namespaces are there in a 4-node ONTAP cluster that has a single SVM? (Choose the best answer.) 
 

A. 1 

B. 4 

C. 8 

D. 2 

 
Answer: A 
 
QUESTION 27 
Click the Exhibit button. 

 
Your manager asks you to create a new FlexVol on an aggregate called AGGR_2. When you click "Create new 
FlexVol", you are unable to select AGGR_2 to create the new volume. 
Referring to the exhibit, which two SVM settings solve this problem? (Choose two.) 
 

A. Change the aggregate security style of AGGR_2 to UNIX. 

B. Use the volume move option and reallocate the SVMs root volume to AGGR_2. 

C. In the resource allocation tab, select the "Do not delegate volume creation" option. 

D. In the resource allocation tab, select the "Delegate volume creation" option and select AGGR_2. 
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Answer: BC 
 
QUESTION 28 
Click the Exhibit button. 

 
You want to add shelves to an AFF A300 HA pair that currently has six DS224C shelves already connected. You are 
using the onboard SAS port only, and you want to keep the multipath high availability (MPHA) configuration. 
Referring to the exhibit, what is the maximum number of additional shelves allowed to be added in this configuration? 
(Choose the best answer.) 
 

A. 2 

B. 10 

C. 6 

D. 4 

 
Answer: B 
 
QUESTION 29 
You want to use external tools to monitor your ONTAP cluster's performance metrics so that your operations team does 
not have to log in to the cluster. 
Which three tools allow you to accomplish this task? (Choose three.) 
 

A. OnCommand Insight 

B. OnCommand Workflow Automation 

C. Active IQ Unified Manager 

D. ONTAP System Manager 

E. Cloud Insights 

 
Answer: ACE 
 
QUESTION 30 
Click the Exhibit button. 
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You are planning to present storage to your servers from your AFF system using FC protocol. You have a pair of FC 
switches to ensure connectivity and you have decided to use WWPN zoning. 
Referring to the exhibit, which two WWPNs do you use for your configuration? (Choose two.) 
 

A. fc-2 WWPN 

B. fc-1 WWPN 

C. 0d WWPN 

D. 0c WWPN 

 
Answer: AB 
 
QUESTION 31 
Click the Exhibit button. You have an SVM-DR relationship as shown in the exhibit. You are given a new requirement to 
use SnapMirror Synchronous (SM-S) for the data volumes in NFS-SVM-01. 

 
In this scenario, which solution is supported to enable SM-S in ONTAP 9.8 software? 
 

A. Set up new SM-S relationships from the FAS2720 to a new destination 

B. Set up NetApp Cloud Sync with a cloud broker in AWS to replicate to a new destination 

C. Modify the existing SVM-DR policy to use sync mode 

D. Set up new SM-S relationships from the AFF A220 to a new destination 

 
Answer: B 
 
QUESTION 32 
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Which two types of capacity tiers are supported with FabricPool aggregates in ONTAP 9.8? (Choose two.) 
 

A. StorageGRID Object Storage 

B. S3 Object Store 

C. SWIFT Object Store 

D. NFS Export 

 
Answer: AB 
Explanation: 
https://www.netapp.com/pdf.html?item=/media/7335-sb-3692pdf.pdf&v=202093858 
 
QUESTION 33 
Click the Exhibit button. 

 
A Linux host with the 10.0.1.24 IP address is unable to mount the VOL_A volume using NFSv3. 
Referring to the exhibit, what is the problem? 
 

A. The volume is in read-only 

B. The logical interface does not allow the NFSv3 protocol 

C. The host IP address does not match the export policy rule 

D. The volume is not mounted in the namespace 

 
Answer: C 
 
QUESTION 34 
You have a FAS8200 serving a dataset with a high volume of random reads. The dataset is highly optimized by 
deduplication and compression. 
In this scenario, which compression setting provides both high performance and storage efficiency? (Choose the best 
answer.) 
 

A. secondary compression 

B. compression disabled 

C. aggregate compression 

D. adaptive compression 

 
Answer: D 
 
QUESTION 35 
Your company is merging with another company. You are asked to set up your AFF A400 cluster to support two 
networks that have the same overlapping 192.168.1.0/24 subnet. 
In this scenario, what must you create, to enable the same subnet with overlapping IPs on the same cluster? (Choose 
the best answer.) 
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A. broadcast domain 

B. IPspace 

C. subnet 

D. failover group 

 
Answer: B 
 
QUESTION 36 
Which two statements are true about epsilon? (Choose two.) 
 

A. In a two-node cluster, each node holds epsilon. 

B. Epsilon is automatically assigned to the first node when the cluster is created. 

C. Epsilon is automatically assigned to the last node when the cluster is created. 

D. Epsilon is an extra fractional vote that enables quorum. 

 
Answer: BD 
 
QUESTION 37 
Your company requires WORM archiving of data on their ONTAP cluster. The data must not be able to be deleted even 
by an administrator. 
Which ONTAP feature fulfills this requirement? 
 

A. SnapVault software 

B. SnapMirror software 

C. SnapLock Enterprise 

D. SnapLock Compliance 

 
Answer: D 
Explanation: http://doc.agrarix.net/netapp/doc/Archive%20and%20Compliance%20Management%20Guide.pdf (9) 
 
QUESTION 38 
Click the Exhibit button. 

 
You are caching on-premises ONTAP volumes into the cloud with Cloud Volumes ONTAP as shown in the exhibit. 
In this scenario, which two protocols are supported? (Choose two.) 
 

A. NVMe 

B. SMB 

C. NFS 

D. iSCSI 

 
Answer: CD 
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Explanation: https://docs.netapp.com/us-en/occm/pdfs/sidebar/Manage_Cloud_Volumes_ONTAP.pdf 
 
QUESTION 39 
You have commissioned a new AFF A250 MetroCluster over IP configuration. Your company requires an automatic 
switchover to the surviving site in case of a site disaster. 
What do you need to configure to fulfill this requirement? 
 

A. ONTAP Mediator service 

B. cluster failover 

C. automated unplanned switchover 

D. storage failover 

 
Answer: A 
Explanation: 
https://docs.netapp.com/us-en/ontap-metrocluster/pdfs/sidebar/Install_a_MetroCluster_IP_configuration.pdf (3) 
 
QUESTION 40 
Click the Exhibit button. 

 
You have a 2-node NetApp FAS2750 ONTAP cluster. You create a new 20-GB LUN in a new 100-GB volume and write 
10 GB of data to the LUN. No storage efficiencies are enabled for the volume or aggregate. 
Referring to the exhibit, which two statements are true? (Choose two.) 
 

A. ONTAP reports that the volume is using 10 GB of its containing aggregate 

B. ONTAP reports the volume as 20% full 

C. ONTAP reports that the volume is using 100 GB of its containing aggregate 

D. ONTAP reports the volume as 10% full 

 
Answer: AB 
 
QUESTION 41 
Which two statements are true about NVMe? (Choose two.) 
 

A. NQNs are added to namespaces 

B. LUNs are mapped to initiator groups 

C. Namespaces are mapped to subsystems 

D. NQNs are added to subsystems 

 
Answer: CD 
Explanation: 
http://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-sanag%2FGUID-52A6B6A1-61F8-4845-
91CB-B13A1526CC30.html 
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